

上海自贸区启动平行进口汽车试点，允许贸易商从非授权渠道进口汽车

“水货”汽车合法来袭 进口车或降价

新华社上海1月7日电（记者何欣荣）上海市商务委员会、上海自贸区管委会等7日联合下发《关于在上海自贸区内开展平行进口汽车试点的通知》。根据通知，注册在上海自贸区内汽车经销商，经商务部进口许可，从事进口国外汽车的经营活动。

平行进口汽车，是指未经品牌厂商授权，贸易商从海外市场购买，并引入中国市场进行销售的汽车，也就是俗称的“水货”汽车。2014年11月，国务院办公厅在《关于加强进口的若干意见》中提出，加紧在上海自贸区率先开展汽车平

行进口试点工作。

根据通知，上海市商委会同自贸区管委会等部门协调推进平行进口汽车试点工作，对试点企业进行认定。申请开展平行进口汽车试点业务的企业须符合以下条件：从事汽车销售业务5年以上，具有最近3年连续盈利的经营业绩，上一财务年度汽车销售额超过4亿元人民币；具备与经营规模相适应的维修、服务、零部件供应网点与设施。

对无法满足该条要求的企业，可依托自贸区内第三方公共服务平台提供相应服务，达到要求后方可参与原

制造商许可的方案消除质量缺陷。

通知还指出，经销商进口的汽车产品应符合国家有关质量标准、技术规范的强制性要求，并符合国家规定的强制性产品认证等准入要求。进口以上海口岸为主，销售区域以试点企业现有销售区域为主。

上海市商务委员会副主任顾军之前表示，平行进口汽车试点允许贸易商从非授权渠道进口汽车，此举将使汽车流通市场竞争更加充分、汽车售价更加合理。监管部门把重点放在质量安全环节和售后服务环节，力争将试点做踏实。

本报讯 “平行进口”指除总经销商以外，由其他进口商从产品原产地直接进口，其进口渠道与国内授权经销商渠道“平行”。由于平行进口商一般向海外汽车经销商直接订货，通过小批量认证方式进口到中国境内销售，因此平行进口的汽车价格低于传统进口汽车价格。业内人士预计，倘若上海自贸试验区率先试点成功，该项政策未来很可能向全国推广，届时整个进口车价格体系以及利益链都会受到影响，进口车市场售价将便宜15%到20%，且越贵的车差价越大。（小升）

金融机构农户小额贷款的利息收入免征三年营业税

财政部、国家税务总局7日发布消息，经国务院批准，自2014年1月1日至2016年12月31日，对金融机构农户小额贷款的利息收入免征营业税。此举旨在支持农村金融发展，解决农民贷款难问题。

根据两部门对外公布的《关于延续并完善支持农村金融发展有关税收政策的通知》，解决农民贷款难的农村金融

财税优惠政策除了免征营业税，还包括所得税优惠。

两部门明确，自2014年1月1日至2016年12月31日，对金融机构农户小额贷款的利息收入，在计算应纳税所得额时，按90%计入收入总额。此外，对保险公司为种植业、养殖业提供保险业务取得的保费收入，在计算应纳税所得额时，按90%计入收入总额。

（据新华社北京1月7日电）

万亿“活水”或进A股

本报讯 部分机构研究报告称，今年有望进入A股市场的增量资金可达数万亿元。同时，股市融资功能的正常发挥将有效满足企业需求，降低企业的杠杆率，也有助于抑制股价虚高，尤其是抑制炒小、炒新的行为。

中金公司的研究报告称，受益于居民收入配置变化、融资融券业务发展、养老金并轨落定、社保基金

管理制度改革、市场逐渐向海外资金开放等因素，估计今年A股市场新增资金供给可达2.8万亿元，乐观情形下可达4.6万亿元。如果今年保持近年来的居民可支配收入增长水平和消费占比，储蓄意愿不大幅提升，购房支出保持平稳，则流入股市及其他投资品的资金有望达3.6万亿元。如果按照去年的分配情况，约一半资金流入股市，则这部分

贡献可达1.8万亿元。

海通证券预计今年新增入市资金约5万亿元。增量资金大规模入市将助推市场持续上涨。从更长期来看，目前国内股票占家庭资产比例仅为3%，是美国的十分之一，而随着利率市场化、直接融资代替间接融资、房地产行业进入拐点，我国将进入股权投资的大时代。

（来源：中国证券报）

高密度发行在即 A股市场心态谨慎

昨日市况

本报海口1月7日讯（记者陈平）今天，沪深两市走势与昨天极为类似，全天也是几乎围绕前收盘位震荡，总体呈现缩量窄幅震荡格局，只是临近尾盘，借助两桶油的神助，才得以红盘报收。然而，深市却不为之所动，依然以下跌报收。创业板也未能延续其昨天的“风光”，今天除了开盘高开以外，绝大部分时间均在昨收盘位下运行。

终盘，沪指收于3373.95点，涨22.50点，涨幅0.67%；深成指收报11613.36点，跌54.61点，跌幅0.47%；创业板块跌幅1.07%。两市成交出现萎缩，只有6826.7亿元，较昨天减少1566.4亿元。不过，两桶油托市的背后，其它众多个股却没有跟风，两市个股跌多涨少，涨跌比948:1428。尽管今天市场有些低迷，但市场对个股的炒作仍然执着。

专家分析认为，下周（1月12日至16日）每天都有新股发行，共有22只新股。如此高密度发行，对市场的影响是明摆着的，这也是今天市场成交萎缩心态谨慎的重要原因，短线大盘出现调整



1月7日，股民在安徽省合肥市一证券营业厅内关注股市行情。

新华社记者 郭晨 摄

的可能性较大。因此，操作上，投资者适当减轻仓位，把自己摆在一个进可攻退可守的位置，在新股发行前保持一份谨慎很有必要。

（观点仅供参考 入市风险自担）

国际油价继续大跌

新华社纽约1月6日电（记者黄继汇）市场对原油供应过剩的担忧挥之不去，国际油价6日继续大幅下跌。

市场预期美国商业原油库存将上升。得益于页岩油气技术的发展，美国原油产量持续上升。

市场人士指出，国际油价近期下跌过快，2015年的短短3个交易日，纽约和布伦特油价的跌幅均已超过10%。

济南滴滴专车将被按黑车查处

本报讯 据来自齐鲁网的消息，济南的滴滴专车将按黑车查处，并处以5000元至30000元罚款。济南市客管中心主任崔冰表示，凡是没经过行政审批的预约出租车是不允许上路的，近日将严厉打击非法营运的黑出租。这其中，包括没有运营资质的滴滴专车。

据介绍，“滴滴专车”、“1号专车”已经“进驻”济南市场4个多月，对济南市出租车行业市场造成了极大的冲击。根据2014年12月的济南市出租车营运数据显示，每辆出租车每天的营业额（票额）比2013年12月同期下降了33%，平均少净1000元，客运量也呈现减少趋势，从2013年同期每天平均拉客33人降至24人。

一方面是乘客抱怨“一车难求打车难”，一方面是出租车司机抱怨“黑车太多抢饭碗”，滴滴专车出现的那一刻，就与传统出租车行业打起了拉锯战。

我们的价值观

我们的价值观

爱国 敬业 富强 自由 平等 公正 和谐
平等 诚信 文明 友善

代代中国梦



泥人张彩塑 王润莱作



中国好棋

中国网络电视台制

图说 我们的价值观



大德中国



丰子恺旧居陈列室供稿

中国网络电视台制